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ODPOWIEDZI NA PYTANIA
z dnia 12.12.2019r.

Sygnatura sprawy: DTR/W3/2/2019

W zwigzku z prosbg o udzielenie odpowiedzi na pytania w post¢powaniu przetargowym
na ,Dostawa w formie leasingu operacyjnego fabrycznie nowej koparko - tadowarki
kolowej” Zamawiajacy — Zaklad Wodociggdéw 1 Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z 0.0. udziela

odpowiedzi:

PYTANIE 1:
Czy Zamawiajacy moze potwierdzi¢, ze czynsz inicjalny to jest oplata wstgpna? Pytanie
wynika z faktu, ze w jednym miejscu jest mowa ,,czynsz inicjalny” w drugim ,,optata wstepna”.

ODPOWIEDZ.:

Zaktad Wodociggow i Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z 0.0. (Zamawiajacy) potwierdza,

ze czynsz inicjalny inaczej nazywany jest oplata wstepna.

PYTANIE 2:

Czy Zamawiajacy moze doprecyzowal termin zaplaty czynszu inicjalnego / oplaty
wstepnej, gdyz w SIWZ nie ma tym mowy.
ODPOWIEDZ:

Zgodnie z zapisami w SIWZ (Wymagania dotyczace leasingu operacyjnego, str. 5)
platnos¢ oplaty wstepnej czyli platno$¢ pierwszej raty leasingowej musi nastgpi¢ 30 dnia od

protokolarnego odbioru koparko — tadowarki 1 po otrzymaniu faktury VAT.
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PYTANIE 3:

Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze w przypadku zmiany stawki podatku VAT, zmiana
stawki w ramach umowy nastepuje z dniem wejscia w zycie aktu prawnego zmieniajacego
stawke i zmiana kwoty wynagrodzenia Wykonawcy na skutek zmiany stawki VAT nastepowac
bedzie na podstawie jednostronnego o$wiadczenia Wykonawcy? Pytanie zasadne gdyz art. 142

ust. 5 pzp naklada obowigzek zawarcia w umowie zapisow okreslajacych zasady zmiany

wynagrodzenia.
ODPOWIEDZ:

Ustawa o podatku od towaréw i ustug z dnia 11.03.2004 r. nakazuje obligatoryjnie

stosowanie aktualnych stawek podatku VAT.

PYTANIE 4:

Czy Zamawiajacy zgadza si¢ pokrywac koszty mandatow, zapytan osob trzecich, oraz

innych oplat za czynnosci zwiazane z uzytkowaniem przedmiotu Umowy?

ODPOWIEDZ:

Zaktad Wodociggow i Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z 0.0. (Zamawiajacy) zgadza si¢

pokrywaé koszty mandatow, zapytan osob trzecich, oraz innych oplat za czynnos$ci zwigzane

z uzytkowaniem przedmiotu umowy.

Nadto informujemy, 17z powyzsze wyjasnienia staja sie wiazace dla wszystkich

Wykonawcow ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego zamowienia i1 stan ig

integralna czesé SIWZ. wyslanej przez Zamawiajacego wybranym Wykonawcom.
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